
 
Rozhodnutí disciplinární komise letní futsalové ligy CHLMF 

   
ze dne 20. 5. 2009 

Zastavení závodní činnosti 

1. liga :  2 zápasy stop -  Andrš (EXE unltd.) – urážka rozhodčího po ukončení zápasu  

3. liga
   Kšanda (Marves) – hrubé nespo rtovní  chování 

:  3 zápasy stop -  Klíma (CV Relax) – hrubé nesportovní chování 

 2 zápasy stop -  Šlapák (VS ČR Všehrdy) – napadení protihráče 
   Růžička (Vodohospodářská stavební) – napadení protihráče 
 1 zápas stop -  Hartman (Marves) – 2 ŽK v zápase 

4. liga
   Malcovský (Nelumbo) – úmyslná ruka brankáře mimo pokutové území 

:  1 zápas stop -  Prošek (Team snů)– 3 ŽK 

    
 

kontumace zápasu 1. ligy Ski team Klínovec – S.L.Z.A. Žízeň 0:5 (neuvedení hráče Ski teamu Klínovec 
v hlavní soupisce mužstva) 

Kontumace zápasu 

 

1) kapitánům mužstev VS ČR Všehrdy a Marves 

Potrestání mužstev 

udě lena důtka

2) vedouc ímu mužstva  Ski team Klínovec 

 za nepodepsání zápisu o utkání po 
skončení zápasu 

udělena pokuta 100 Kč

 

 za nesrovnalosti v hlavní soupisce 
mužstva 

rozhodčí p. Vladimír Novotný potrestán pozastavením nominace na turnaje 1. ligy za nevhodné 
komentáře k průběhu zápasu 1. ligy 

Potrestání rozhodčího 

 

DK CHLMF projednala 

Protest mužstva 

protest mužstva EXE unltd.

a) výsledek zápasu nebyl rozhodčím ovlivněn. Hvizd rozhodčího v čase 15.02 min. signalizoval ukončení 
zápasu, nikoli faul druhého mužstva – protest zamítnut 

 (hrubé ovlivnění výsledku zápasu rozhodčím 
neodpískáním 5 akumulovaného faulu v samotném závěru utkání, neoprávněné udělení ČK hráči 
mužstva) a rozhodla takto:  

b) vyloučení hráče bylo oprávněné – protest zamítnut 
 

 
           předseda disciplinární komise CHLMF 
                              Miroslav Šrůma 
 


